Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test 10
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
D
Vy,=—
m=7 3p
rezultat final v,, = 300knvh 1p
b. Pentru: 3p
rezultat final v, = 159,7 m/s 3p
C. Pentru: 4p
V=V =>a=0 1p
F. =F 1p
P=F Vinax 1p
rezultat final F, =1,2-10° N 1p
d. Pentru: 4p
mvS mv12
22l P
Vo — V4
a=—-—— 1
At P
rezultat final At=25s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
AE, =-mgh 3p
rezultat final AE, =-10J 1p
b. Pentru: 3p
reprezentare corecta a fortelor 3p
C. Pentru: 4p
L,:f1 = —Ff1 . d1 ‘|p
F;, = umgcosa 1p
h
d, = 1
1" sina p
rezultat final L,:f1 =-5J 1p
Proba scrisa la Fizica 1 Test 10

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

d. Pentru: 4p
AE; =Ly 1p
LfOf = mgh + L,:f1 + LFf2 1 p
LFf2 = —umgd, 1p
rezultat final d, = J3m=17m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b. 3p
2. a. 3p
3. C. 3p
4. d. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
U
my = —"—
"N, 2p
rezultat final: m, =~6,6-102’ kg 1p
b. Pentru: 4p
% V, =vAT, 1p
LN 1
N, P
- 1
ATV, p
rezultat final: ny =12-10® m3 1p
C. Pentru: 4p
Va=Vg 1p
Po_ _Po
2T, Tp 2p
rezultat final: 7, =600 K 1p
d. Pentru: 4p
Ve=(1+1)-Vg 1p
Ve _ VY
T 1o P
_ Po#
Pc _HTC 1p
rezultat final: pg = 0,067 kg/m® 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
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B. Subiectul al lll-lea

lll.a. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. | Pentru: 4p
AUy =vCy(T - Ty) 1p
Pt _ P2
A "
vRT, =pV, ip
rezultat final: AU,, =6 kJ 1p
c. | Pentru: 4p
PaVo = psVs 1p
Lay = py(V4 - V3) 2p
rezultat final: Ly =—-4kJ 1p
d. Pentru: 4p
023 = VRT2 Inﬁ 3p
Vo
rezultat final: Qo3 =8kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
E1 = Ir1 + Ud 2p
rezultat final /=04 A 1p
b. | Pentru: 4p
Ei+E,=lr+r+R+R,+R,) 3p
rezultat final £, =4V 1p
c. | Pentru: 4p
Ei=In+U; 1p
Ev+Ep=1(r+n+Re) 2p
rezultat final R, =18 Q 1p
d. | Pentru: 4p
Re=R+Rs+R, 2p
RR.
R = 17 %2
p R'I + RZ 1p
rezultat final R, =15Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
U, =R 1 1p
|- E
g R, 2p
rezultat final U, =12V 1p
b. | Pentru: 4p
2
P:—ReE s=max=Rg=r 1p
(Re +r)
R, = Ri(R, +Rs) 20
R+ R, + R,
rezultat final A; =1Q 1p
c. | Pentru: 3p
E2
max = E 2p
rezultat final P,,, =32W 1p
d. Pentru: 4p
Wipt = E-1- At 1p
E
I =
r+R, 1p
__RiR
2 R R, 1p
rezultat final W,,; =30,72kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
RN 1
X2 X1 f] p
1
Ci=—
1 f] 1 p
d = X2 - X1 1p
rezultat final d =90cm 1p
b. Pentru: 4p
_ X2
= 3p
rezultat final g =-2 1p
c. Pentru: 3p
constructie corecta a imaginii 3p
d. Pentru: 4p
1
—= C1 + C2 1 p
fS
111 1
X’2 Xq fS p
D=x5—x, p
rezultat final D=90cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
sinr = sint 3p
n
rezultat final sinr =3/8 1p
b. Pentru: 3p
c
v=— 2
n p
rezultat final v =2,25-10°m/s 1p
C. Pentru: 4p
i"=i 2p
a=90°—j 1p
rezultat final o = 60° 1p
d. Pentru: 4p
cosr=+1-sin’r 1p
h
d=2 2
cosr P
rezultat final d = 21,6cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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